

## ZAPISNIK

**2. sjednice** Upravnog vijeća Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog održane 31. siječnja 2022. godine s početkom u 13 sati u prostorijama KDVL, soba 101.

Sjednici su prisustvovali članovi Upravnog vijeća:

gđa. Sanja Volić Radić,

gđa. Urša Raukar – Gamulin,

gosp. Goran Končar,

gđa. Anita Tokić,

gosp. Boris Arbutina

te gosp. Dražen Sirišćević, ravnatelj

### DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje Zapisnika 1. Sjednice Upravnog vijeća
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju godišnjeg financijskog izvješća za 2021. godinu
3. Razno

Gospodin Goran Končar, predsjednik Upravnog vijeća pozdravlja sve prisutne, otvara sjednicu te se dnevni red sjednice jednoglasno prihvaća.

#### Ad.1)

Zapisnik 1. sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je prihvaćen.

#### Ad.2)

Na sjednicu se poziva te dolazi gđa. Elizabeta Dinter, voditeljica odjela financija i računovodstva, koja uz djelatnicu računovodstva gospođu Ivanu Koščević obrazlaže financijsko izvješće poslovanja za 2021. godinu.

Ukupni prihodi ostvareni su u iznosu od 29.714.347,04 kuna od čega ostvareni vlastiti prihodi iznose 7.954.345,67 kuna, a ukupni rashodi ostvareni su u iznosu od 29.967.570,25 kuna.

Ostvaren je manjak prihoda poslovanja u iznosu od 253.223,21 kunu.

Predlaže se korekcija ukupnog manjka poslovanja iz prenesenog viška poslovanja iz ranijih godina te će se napraviti u 2022. godini.

Manjak prihoda u 2021. godini nastao je isključivo zbog 1.588.000,00 kuna neuplaćenih prihoda Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo po potpisanim ugovorima i odobrenim financijskim planom za 2021. godinu.

S planiranim i očekivanim prihodom Dvorana bi poslovala s viškom prihoda u iznosu od 1.334.776,79 kuna.

*Ravnatelj ovome dodaje da bi višak prihoda Dvorane bio još i veći, odnosno ukupno oko 2.600.000,00 kuna, kada bi se uz nenaplaćeni prihod Gradskog ureda dodao i nenaplaćeni prihod vanjskih korisnika, koji po financijskom izvješću iznosi 1.310.256,75 kuna.*

*Ravnatelj također ističe kako na prihod dvorane Lisinski posebno utječu i termini bez naknade koje Dvorana po odluci Gradskog ureda mora ustupati. Na žalost, ne postoji čvrsti kriterij po kojemu se ti termini dijele, pa je tako primjerice jedna privatna tvrtka dobila tri dana na korištenje Veliku dvoranu s kompletnom tehničkom uslugom.*

*Ravnatelj će na sljedećoj sjednici izvijestiti o kojoj se privatnoj tvrtki radi.*

*Gospođa Tokić vezano uz termine bez naknade izjavljuje kako imamo problema i s naplatom minimalnih troškova korisnicima Gradskih termina. Zagrebačka filharmonija ne plaća minimalne troškove, tako da Dvorana s tom uslugom izravno financira Zagrebačku filharmoniju.*

*Gospodin Končar napominje da bi bilo dobro sastaviti ugovor o suradnji između dvorane Lisinski i Zagrebačke filharmonije u kojemu bi bila regulirana sva prava i obveze ovih institucija.*

*Financijsko izvješće poslovanja za 2021. godinu jednoglasno je prihvaćeno.*

*Gospođa Raukar Gamulin pita ima li Lisinski spremno i Izvješće o radu ustanove, na što ravnatelj odgovara kako to Izvješće nije sastavljeno, ali da se na zahtjev može naknadno priložiti.*

*Upravno vijeće zahvaljuje gospođi Dinter i Koščević na iscrpnom izvještaju te njih dvije napuštaju sjednicu.*

### **Ad.3)**

*Gospođa Raukar – Gamulin obavještava kako će uskoro u Gradu biti organiziran sastanak vezano za obnovu od šteta uzrokovanih petrinjskim potresom za koju će se koristiti sredstva iz EU fondova. Ravnatelj govori kako zna za taj sastanak koji bi se trebao održati sutra, a na koji odlaze gospodin Dražen Petrač, gospodin Boris Arbutina i gospođa Irena Bosnić.*

*Gospodin Končar napominje da je u izradi novi Statut dvorane Lisinski te da bi ga trebalo pripremiti za sljedeću sjednicu gradske Skupštine kako bi Upravno vijeće i Dvorana mogli postupati i ponašati se u skladu s novim Statutom.*

*Na kraju sjednice, Predsjednik Upravnog vijeća gospodin Končar obavještava kako je zaprimio anonimno pismo djelatnika Koncertne dvorane Vatroslav Lisinski kojim se traži razrješenje ravnatelja Dražena Sirišćevića.*

*Gospođa Raukar – Gamulin potvrđuje da je i ona primila to pismo, dok gospođa Volić - Radić kaže da to pismo nije primila.*

*Ravnatelj izjavljuje da je iznenađen sadržajem toga pisma, kojega na sjednici prvi puta vidi, jer mu do tog trenutka nitko od djelatnika nije iskazivao nikakvo nezadovoljstvo s njegovim radom u Dvorani. Na pitanje gospodina Končara znaju li gospođa Tokić i gospodin Arbutina išta o tome pismu, gospođa Tokić govori da ona zna za veliko nezadovoljstvo djelatnika, koje traje već dulje vrijeme.*

*Govori da su je djelatnici zaustavljali na hodniku, dolazili u njezinu sobu i žalili se na postupke ravnatelja. Pokušavala ih je savjetovati da se obrate Sindikatu za pomoć. Napominje da je dobivala česte telefonske pozive u poslijepodnevnim satima u kojima su ljudi plakali radi svojih problema uzrokovanih ravnateljevim radom.*

*Ravnatelj izjavljuje da mu i dalje nije jasno zašto djelatnici nisu razgovarali izravno s njime, jer su njegova vrata uvijek otvorena i da sa svime time nije upoznat.*

Gospođa Tokić govori da ravnatelj nema dobru komunikaciju s djelatnicima, ne razgovara s njima o njihovim problemima, rijetko ga vide jer dolazi samo na koncerte i onda odmah ode.

Ravnatelj se nije složio s tim tvrdnjama i ponavlja da je u čestoj i svakodnevnoj komunikaciji i uvijek dostupan svakom od zaposlenika.

Gospođa Tokić govori da se ne održavaju sastanci, odnosno da je posljednji veliki sastanak sa svim djelatnicima imao još 2017. godine, a da su takvi susreti ravnateljeva obveza te da to piše u Statutu.

Ravnatelj pita zašto ga na taj propust nije nitko upozorio, na što mu gospođa Tokić govori da treba čitati Statut.

Svi su suglasni da se radi o veoma neugodnoj situaciji i da bi bilo najbolje da se situacija pokuša razriješiti unutar kuće na miran način te je Zaključkom članova Upravnog vijeća donesena odluka da se održi zajednički sastanak ravnatelja sa svim zaposlenicima.

Zapisničar  
Petra Mavrin



Predsjednik Upravnog vijeća  
Goran Končar



Ur.br. 193/2-22.

U Zagrebu, 2. veljače 2022. godine